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VERBALE DEL 6 AGOSTO 2014

L'anno 2014, ll giorno 6 del mese di Agosto si è riunito presso la sua sede sita in via S. Ciìo 'i,:tú,
Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. 650732 de10510812014

per trattare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Marchese, il quale alle ore 09,45 chiama l'appello.

E'assistito dal Segretario il Consigliere Giocaliero.

Risultano presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Giocaliero, Sala, Savoca, Scarlata,

Terzo e Vella.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Nell'ambito delle comunicazioni, il Presidente elenca degli inviti pervenuti alla Presidenza:

1) Invito pervenuto dall'Assessore Dott. Giusto Catania ad una riunione che si terrà oggi alle ore 12.00

presso l'Assessorato per discutere della pedonalizzazione e piani particolareggiati della mobilità.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Scarlata, il quale dichiara che, nonostante sia stato fatto il diserbo

all'interno di Villa Bennici, ancora risulta una massiccia presenza di ratti, pertanto è opportuno sollecitare un

intervento urgente di derattizzazione, al fine di consentir e ai ragazzi del quartiere di potere fruire gli spazi

della villetta.

Prende la parola il Consigliere Savoca, il quale sostiene che percorrendo le strade della Circoscrizione, si è

accorto, soprattutto in questo periodo di ferie, che risultano abbandonate nel servizio di spazzamento,

rimarcando, ancora una volta, il mancato intervento di potatura. Lo stesso consigliere auspica che tornando

dalle ferie i servizi essenziali, destinati alla collettività vengano ripristinati a pieno regime.

Interviene il Presidente Marchese, il quale conferma quanto detto dal Consigliere Savoca, ricordando che

ultimamente è venuto a conoscenza del trasferimento di ben 50 operatori ecologici, dal servizio spazzameento

al servizio raccolta, senza però creare alternative per non lasciare totalmente scoperto tale servizio, con

I'inevitabile risultato che le strade sono completamente lasciate al degrado.

Alle ore 10,00 entra il Consigliere Guaresi.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Vella, il quale si trova in piena sintonia sulle dichiarazioni dei

Consiglieri Scarlata e Savoca, e a tal proposito, citando le Vie A. Rudinì, A. Ugo, Archirafi e M. Cipolla,

denuncia la consistente presenza di blatte, determinando uno stato igienico-sanitario abbastanza precario,

tanto che invita il Presidente a formulare una richiesta agli Uffici competenti al fine di predisporre così un

piano d'intervento di deraltizzazione e disinfestazione ben articolato e minuzioso.

Il Presidente chiude la discussione generale e nomina scrutatori i Consiglieri Cardella, Savoca e Scarlata ed il
Consiglio approva all'unanimità.
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Alle ore L0,23 esce il ConsigliereTerzo.

Il Presidente passa al 3 punto iscritto all'OdG: : Atti Ispettivi.

Il Presidente Marchese preleva le mozioni, presentate da lui stesso , n.924,925 e 7009 iscritte all'O.d.G.

Si dà lettura della mozione n.924lP a firma del Consigliere Marchese avente per oggetto: "Riutilizzo acque

bianche provenienti dal depuratore di Acqua dei Corsari " ed il Consigliere Marchese la descrive brevemente.

Il Presidente pone in votazione la mozione che viene approvata all'unanimità.

Si dà lettura della mozio ne n. 9251P a firma del Consigliere Marchese avente per oggetto: "Istituzioíe senso

unico in Via Vicolo Caracausi, direzione Via Sperone " ed il Consigliere Marchese la descrive brevemente.

Il Presidente pone in votazione la mozione che viene approvata all'unanimità.

Alle ore 10,45 entrano i Consiglieri Greco e Inzerìllo, il quale assume la Presidenza.

Si dà lettura della mozione n. 1009/P a firma del Consigliere Marchese avente per oggetto:"Realizzazione

impianto illuminazione pubblica in Via Giulio Tenaglia, sull'area stradale in prossimità dell'abitazione sita al

civico n.47 " ed il Consigliere Marchese la descrive brevemente.

Il Presidente pone in votazione la mozione che viene approvata all'unanimità.

Alle ore 10,55 i Consiglieri Colletti, Di Fazio e Vella chiedono al Presidente la sospensione della seduta ed il
Presidente accoglie la richiesta.

Alle ore 1.2,00 il Presidente Inzerillo riapre la seduta di Consiglio e, risultando presenti oltre la sua persona

i Consiglieri Di Fazio,Greco e Sala, chiude la seduta.

IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE
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